



華社動態

Page20 Wednesday May 15 2024 二〇二四年五月十五日(星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓南島貿易商聯誼會聯合馬尼拉 華人區義診中心協辦義診贈藥活動



馬尼拉華人區義診中心訊：菲律賓南島貿易商聯誼會于五月十二日（星期日）上午九時再度聯合本華人區義診中心協辦義診贈藥活動。

菲律賓南島貿易商聯誼會由理事長蔡程

輝，副理事長黃柏凱，名譽理事長黃共龍，劉乃輝，財政許昕輝，理事王清彬，陳天德，陳弘弼，林南文，秘書吳威廉，莊金樹等出席義診工作。眾人親身體驗到菲律賓同胞基層困苦病患眾多，大家菩薩心懷，發輝

大愛精神，年年支持本中心義診工作，特捐獻菲幣五萬元充為本中心醫藥補助金，另一萬元提供醫生及義工午餐之用，仁風義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

是日本中心由行政主任顏德慶，副主任許煥燃，名譽會長吳子文教授，秘書長莊偉東，姚明藝，財政顏祐清，顏佑儒，藥務部施鵬輝，中醫部陳裡道，牙醫部許寶珠等現場實務及招待。

岷尼拉市區青年會在馬尼拉「男孩城」(Boy's Town)舉辦植樹和慈善活動「希望之樹」

岷市青訊：2024年4月27日，岷尼拉市區青年會青年組舉辦了一場名為“希望之樹”的活動。活動旨在提高青年組成員對環境可持續性和問題的認識並對其進行教育。它有助於環境健康，並教導他們減少環境破壞的一些方法。

此外，它還教導他們種植和培育植物的重要性，從自己家裡一次一個地方開始。

活動持續了一整天，並進行了各種環保活動。

活動分為兩個部分：艾德·保羅·阿吉納爾多(Ed Paolo Aguilardo)先生在岷尼拉市區青年會的講座以及在馬尼拉「男孩城」的植樹和慈善活動。

講座重點討論了菲律賓政府頒布的環境法，鼓勵與會者積極採取措施保護環境，包括定期種植樹木。講座期間提供了有關植樹的實用說明，為與會者接下來的活動做好準備。

隨後，青年組與會者前往馬尼拉「男孩城」參加下一部分的活動。項目組織者與他們合作。

向「男孩城」的孩子們傳授種植相關的基本步驟和知識，並與孩子們一起進行有趣的活動。

在進行植樹活動之前，他們向孩子們分發了包括筆記本、鉛筆、洗髮水和牙刷在內的禮品袋。

最後進行了植樹活動，讓所有參與者運用他們在活動中獲得的技能和資訊。主辦



單位為了植樹活動而購買了芒果和紅毛丹樹苗。

總的來說，這次活動幫助參與者更了解環境、如何為環境做出貢獻以及如何種植樹

木。這樣，我們就可以為保護和拯救我們的環境一點一滴地做出貢獻。

岷尼拉市區青年會舉辦中國傳統文化揭祕之旅活動



岷市青訊：岷尼拉市區青年會青年組於2024年4月6日上午9點至下午5點在岷市青大禮堂舉辦了一場富有中國文化特色的活動“中國傳統文化揭祕之旅”。活動旨在傳播中華文化，提升參與者對中華文化的興趣並加強他們對中國傳統文化的理解。

活動在項目負責人莊佳怡的開場致詞中拉開了帷幕。在本次活動中，參與者透過一系列有趣的遊戲和互動活動，更深入地了解了中國文化的獨特魅力，也為青年組成員提供了一個相互學習、相互交流的平台。

活動內容包括筷子遊戲、投壺、猜謎語、成語傳聲

筒、古代過節模仿秀等。大家躍躍欲試、熱情洋溢、友好互動，其樂融融。

活動最後，參與者在紙上寫下了對新一年的美好祝願和奮鬥目標，對未來寄予美好希望，並掛在許願牆上，為此次活動畫上了圓滿的句號。